
lT.- 221 g der BeHagen 7.11 den 5tenographischen Protokollen des Nationalrates - ..... - - -~ ... -_ .. _----_.-_.,_ .... -.---_.-

Nt 113.5iJ 
1517 -04- 27 

Xl V, GesetzgebungsFI:riode . 

AN F HAG E 
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7· I, '1.'l der Abgeordneten BImNNEH. 1 . ~ e \..., , 
j 

und Genossen 

an den Bunclesminister für Verkehr 

betreffend Postzustellung im lä.ndlichen Raum 

Die Aufstellung von Landbriefträgerabgabekästen in Lar~zu

stellbezirken tst zwar nach dem derzeitigen Postgesetz mög

lich, bedeutet aber für die betroffenen Menschen im länd

lichen Raum eine einseitige Belastung: dIe in der gegenwär

tigen Handhabung nicht hingenommen werden kann. Beispiels-

·weise wurden in Niederösterreibh ~n letzter Zeit Kästen auf

gestellt, die zwar keine Einsparung bringen, die Bevölkerung 

in den Landgebieten aber im höchsten ~1aße verärgern. 

Diese Maßn~hmesteht im krassen Widerspruch zur Regierungs~ 

erklärung und zu \viederhol ten Aussagen verschiedener Regie

rungsmi tglieder über die Verbesserung der Lage der Henschen im 

ländlichen Raum. Sie bedeutet so'gar eine eindeutige Verschlechte

rung, da sich die davon Betroffenen die Post, welche nicht 

bescheinigt ist, -aus unzumutbarer Entfernung selber holen 

müssen. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten daher an den Bundes

mini~ter für Verkehr folgende 

A n fra g e . 

1.) Sind Sie bereit, dem Nationalrat eine Regierungsvorlage 

zuzulei ten ,vlonach das Post·jesetz dahingehend geänder~c 
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wird 1 daß die' oben angeführte Benachtei 1i9\.111g der Hensehen 

im ländlichen Raum ~eseitigt wird? 

- 2 -

2.) Sind Sie weiters bereit, unverzlig1ich Weisung zu geben, daß 

bis auf weiteres keine Kästen mehr aufgestellt werden? 

3.) Sirid Sie bereit, sogleich eine Uberp~üfun~ anzuordnenf um 

unzumutbare Härten zu beseitigen? 

4.) Wie viele Postzusteller konnten seit 1973 in Niederösterreich 

eingespart werden? 
.. _.- . -~ .. 
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